
 
 
 
 
 
 

Звіт про результати роботи 
Комітету з логістики та міжнародних перевезень 
Громадської ради при Держмитслужбі України 

за 2024 рік  
 

Комітет почав свою діяльність 28 лютого 2024 року. 

До складу Комітету з логістики та міжнародних перевезень входять 17 членів Громадської ради, а 
також 2 експерти, що забезпечують високий рівень професійної компетентності при розгляді 
питань, пов'язаних із діяльністю у сфері митного контролю та міжнародних перевезень. 

Основна діяльність Комітету за звітний період 

Протягом звітного періоду комітет провів три засідання, кожне з яких було присвячене аналізу та 
вирішенню ключових питань, що мають безпосереднє відношення до вдосконалення процедур 
митного контролю, підвищення ефективності роботи митних органів, а також розвитку логістичної 
інфраструктури України. 

Обговорення включало такі аспекти, як реформування антикорупційної політики, впровадження 
новітніх електронних систем взаємодії в пунктах пропуску, аналіз ефективності діяльності 
митниць за минулі періоди та розробка пропозицій щодо вдосконалення законодавчої бази. Також 
було розглянуто питання впровадження електронного документообігу в портах, що є важливим 
кроком для цифровізації логістичних процесів. 

Усі розглянуті питання мали вагоме значення для підвищення прозорості та ефективності роботи 
ДМСУ, що сприяє покращенню бізнес-клімату в країні, а також забезпеченню відповідності 
міжнародним стандартам у сфері логістики та митного контролю. 

Серед основних тем, які обговорювались упродовж року, особливу увагу було приділено 
наступним напрямкам: 

1. Реформування антикорупційної політики в діяльності ДМСУ. Розглядалися заходи, 
спрямовані на мінімізацію корупційних ризиків у роботі митних органів. Було розроблено 
пропозиції щодо впровадження KPI, які дозволяють забезпечити прозорість і підзвітність у 
діяльності служби. 

2. Впровадження електронних систем взаємодії в пунктах пропуску. Це питання мало на 
меті зменшення затримок при оформленні вантажів, а також підвищення ефективності 
роботи митних органів у морських та сухопутних пунктах пропуску. 

3. Аналіз ефективності діяльності митних органів. Було проведено детальний аналіз 
роботи митниць за підсумками 2023 року та першого півріччя 2024 року. Результати аналізу 
стали основою для розробки рекомендацій щодо підвищення продуктивності роботи 
митниць у майбутньому. 

4. Запровадження електронного документообігу. Було детально обговорено перспективи 
впровадження новітніх цифрових технологій, які дозволять значно спростити процеси 
митного оформлення. Зокрема, було розглянуто приклад портів, де такі рішення вже 
успішно впроваджуються. 

5. Удосконалення процедур митного контролю на пунктах пропуску, таких як 
«Орлівка». Було обговорено важливість збільшення пропускної спроможності пункту 
пропуску «Орлівка», а також потребу у створенні належних умов для проведення форм 
митного контролю та для обслуговування суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності 

6. Законодавчі ініціативи. Члени комітету брали участь у розгляді проекту Закону України 
“Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення законодавства з питань 



прикордонного контролю” (№10128 від 06.10.2023), що спрямований на оптимізацію 
процедур прикордонного контролю. 

Кожне з питань, що розглядалося, було спрямоване на покращення умов для ведення бізнесу в 
Україні, зокрема для компаній, які займаються міжнародними перевезеннями, а також на зміцнення 
позицій України як важливого логістичного хабу на міжнародній арені. 

Підготовлені документи 

Протягом звітного періоду Комітетом було підготовлено 8 звернень до Громадської ради та 
Державної митної служби України, зокрема щодо вдосконалення антикорупційної політики ДМСУ, 
подовження термінів доставки вантажів, покращення митного контролю та ефективності 
діяльності митниць. 
Звернення, підготовлені Комітетом, доступні за посиланням 
https://drive.google.com/drive/folders/17bJJSi_6cpLtzFMrutthibSWwy94cbrK?usp=sharing  

Також за результатами проведення засідань Комітету було підготовлено 3 протоколи, які також 
розміщено на сайті Держмитслужби в результаті відповідних звернень Комітету.  
Протоколи доступні за посиланням 
https://drive.google.com/drive/folders/1jprujpcjeek4LmKaHfN28_J0_CHXqQLI?usp=sharing  

Висновки 

Діяльність Комітету з логістики та міжнародних перевезень за звітний період продемонструвала 
високий рівень залученості його членів у вирішення актуальних питань, які мають ключове 
значення для розвитку логістичної галузі в Україні. Розглянуті питання дозволили виявити основні 
проблеми у сфері митного контролю та міжнародних перевезень і запропонувати конструктивні 
рішення, спрямовані на їх усунення. 

У результаті роботи комітету було підготовлено низку звернень до відповідних органів, деякі з 
яких уже дали позитивні результати. Важливість діяльності комітету полягає у забезпеченні 
балансу інтересів усіх учасників логістичного процесу. Завдяки професіоналізму та наполегливій 
роботі членів комітету вдалося закласти основу для подальших змін у митній сфері, спрямованих 
на її вдосконалення та гармонізацію із міжнародними стандартами. 

 

 

Голова  Комітету                                                                                             Берестенко В.В. 

 

 

 

https://drive.google.com/drive/folders/17bJJSi_6cpLtzFMrutthibSWwy94cbrK?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1jprujpcjeek4LmKaHfN28_J0_CHXqQLI?usp=sharing

	Основна діяльність Комітету за звітний період 
	Висновки 

